



恒泰绿能太阳能光伏产品吸引客商洽谈。

聚焦第七届丝博会

先进制造业“秀”出“科技范”

运-20飞机前人头攒动,展商向观众介绍相关信息;采煤机模型+智能机器人让人可以直观了解煤矿开采全过程;多辆新款新能源汽车引得人们纷纷试驾……

11月17日,第七届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会第二天,记者探访4号馆先进制造业馆,只见这里热闹非凡,馆内的一件件“硬核”产品吸引了大量观众驻足围观。

汽车领域高科技“很吸睛”

首先映入记者眼帘的是全新智云E2纯电轻卡和天行健车联网,向全世界展示了中国商用车领域高端成果,也为丝绸之路未来的发展带来一抹“绿色力量”。“智云E2纯电轻卡与燃油车同样运营40万公里相比,整车能节省综合成本近27万元,即使和同类新能源轻卡对比,同样能节省4万元成本,真正实现了用户运营上的降本增效。”陕西汽车控股集团有限公司负责人介绍道。

移步向前,设计科技时尚、别具一格的展台上,多种传动系统很是吸睛。法士特携新能源传动系统、智能传动系统、农机传动系统、汽车电子、电液转向器、盘式制动器、离合器、油

品等最新科技创新成果精彩亮相,全方位展示法士特在智能化、高端化等方面的科技领先优势。

新产品新技术“推介忙”

产品推介是企业与客户互动交流的最好平台。此次丝博会,延长石油集团位于4号馆T12号展位,接连两天,该集团所属部分单位先后进行产品(技术)推介宣讲,产品经销公司与销售公司就油气化工电商销售,以及输能化、矿业公司、西北橡胶和省石化院分别对EVA化工产品、5G智慧矿山、橡胶制品、“零排放”技术进行推介。

跨步来到T11号陕煤展位,一项项先进技术、一个个高科技的产品,吸引了不少客商驻足洽谈。本届丝博会上,陕煤集团组织所属单位通过图文展板、沙盘、模型、产品实物、视频等形式,对陕煤集团在智慧矿山建设、煤化工技术、装备制造、工程机械、科技创新、新型材料研发、工矿智能化等领域所取得的成就和工作亮点进行展示。

“国内首款柔性太阳翼平板式通信卫星——银河航天灵犀03星,系我国首个‘星链’的平板式可堆叠卫星,其正样星已于2023年7月23日发射成功。”银河航天(西安)科技有限公

司展台负责人告诉记者,该卫星综合性能达到国内领先水平,采用一体化多功能框架,支持一箭多星堆叠发射,具备星座快速部署能力,支持低成本、批量化制造,对我国卫星互联网建设有重大意义。

先进制造业“链未来”

先进制造业馆整个展区的序厅以“先进制造‘链’接未来”为主题,在序厅以图文、视频等形式集中展示陕西先进制造业总体情况和24条重点产业链布局情况、提升目标及未来规划。

借助丝博会,陕西的先进制造业企业在“秀”出“陕西制造”“陕西技术”的“科技范”的同时,也及时捕捉着行业发展趋势,加强交流与合作,共同推动行业发展。

三个多小时的“漫游”,记者只是看到了先进制造展区的“冰山一角”。据了解,先进制造业馆设有电子信息产业、高端装备产业、现代化工及新材料产业、汽车及氢能产业、食品及医药器具产业、航空航天产业6个展区,采取“链主企业+供应链企业”的形式,分区域展示产业链智慧化建设、协作能力提升及延链补链承载相关情况。眼下,它们都在等待着更多观众前来探索。 文/图 本报记者 鲜康

10月份全社会用电量同比增长8.4%

据新华社电 国家能源局11月15日发布数据显示,10月份全社会用电量7419亿千瓦时,同比增长8.4%。

分产业看,第一产业用电量101亿千瓦时,同比增长12.2%;第二产业用电量5194亿千瓦时,同比增长8.6%;第三产业用电量1262亿千瓦时,同比增长14.4%。城乡居民生活用电量862

亿千瓦时,同比下降0.7%。

1至10月,全社会用电量累计76059亿千瓦时,同比增长5.8%。分产业看,第一产业用电量1076亿千瓦时,同比增长11.4%;第二产业用电量49912亿千瓦时,同比增长5.8%;第三产业用电量13800亿千瓦时,同比增长10.4%。城乡居民生活用电量11271亿千瓦时,同比增长0.4%。

省机械冶金建材工会举办趣味运动会

本报讯(刘倩)11月17日,省机械冶金建材工会举办“踔厉奋发展风采 勇毅前行向未来”系统工会干部趣味运动会。

此次运动会共有20支代表队共100余人参加,包括合力筑塔、鼓动人心等7个趣味项目,比赛过程既紧张激烈又趣味横生,10支代表队荣获“最佳风采奖”,6支代表队荣获“最佳活力团队

奖”,4支代表队荣获“最佳团队协作奖”。

近年来,省机械冶金建材工会以满足职工群众日益增长的精神文化需求为出发点,着力打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化,本次运动会正是贯彻落实中国工会十八大精神,团结引领广大职工奋力谱写陕西高质量发展新篇章的具体举措。

曹操出行成立西安“礼宾车队”

本报讯(记者 李旭东)11月15日,曹操出行(西安)举办“礼宾车队”成立仪式,对在杭州亚运会期间提供保障服务的优秀驾驶员进行表彰奖励,宣布曹操出行西安“礼宾车队”正式成立。

据了解,今年9月杭州亚运会举行期间,曹操出行选拔29名西安市优秀驾驶员,赴杭州为

亚运会运动员、教练员、工作人员提供交通服务保障。他们的热情服务赢得了国内外运动员及嘉宾的好评,展示了西安市出租汽车行业良好形象。任务圆满完成,曹操出行(西安)决定以这29名驾驶员为首批队员,成立“礼宾车队”,为西安市民提供更优质的出行服务。



11月17日,38岁的任邦勤在分拣定制款乌兔眼睛半成品布料。近日,安康汉奇喜工艺品有限公司数十名务工者赶制毛绒玩具订单。

近年来,安康石泉县喜河镇指导开办农家社区工厂,百余名居民实现家门口就业。 本报记者 薛生贵 摄

老人垂危需输血

11月9日19时30分左右,陕建十一建集团急救救治中心项目部职工袁博的岳父骑着摩托车下班回家,途经彬州西郊高渠大桥与312国道十字路口,被一辆迅疾驶过的小轿车撞倒,肇事司机见状赶紧将老人送到彬州市人民医院,急救处理后当晚转到西安市红十字会医院,诊断为颅内出血且腿部多处骨折,10日老人手术后送往重症监护室,因失血过多出

陕建职工献爱心

现失血性休克,医院血库紧张,血源告急,老人生命垂危。

项目部同事得知消息后,于14日下午下班从咸阳开车赶往西安,时值下班高峰期,为了节约时间,大家又转乘地铁赶到大雁塔爱心献血站。奔波2小时,11名职工顾不上休息,每人献血400毫升,为老人送去救治希望。截至发稿时,病人已经脱离生命危险,病情得到有效控制,等待后续进一步治疗。(李博文)

家庭托育点管理办法发布

收托不应超5人

家庭托育点名称中应当注明“托育”字样,在服务范围和经营范围中明确“家庭托育服务”。举办营利性家庭托育点的,向所在地市场监管部门依法申请注册登记,登记机关应当及时将家庭托育点登记信息推送至同级卫生健康部门。

家庭托育点应当为婴幼儿提供生活照料、安全看护、平衡膳食和早期学习机会,促进婴幼儿身心健康发育。

根据办法,家庭托育点照护人员应当符合下列条件:具有保育教育、卫生健康等婴幼儿照护经验或相关专业背景;受过婴幼儿保育、

心理健康、食品安全、急救和消防等培训;身体健康,无精神病史;无性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪记录。家庭托育点举办者同时是照护人员的,应当符合上述条件。家庭托育点每1名照护人员最多看护3名婴幼儿。

家庭托育点应当提供适宜婴幼儿成长的环境,通风良好、日照充足、温度适宜、照明舒适。家庭托育点不得设置在地下室或半地下室,不得设置在“三合一”场所和彩钢夹芯板建筑内,门窗不得设置影响逃生和消防救援的铁栅栏、防盗窗等障碍物。家庭托育点婴幼儿人均建筑面积不得小于9平方米。

办法明确,家庭托育点应当设置视频监控监控系统,对婴幼儿生活和活动区域进行全覆盖监控。监控录像资料保存期不少于90日。

新华社北京11月16日电

(记者 李恒)为规范发展多种形式的托育服务,国家卫生健康委会同住房和城乡建设部、应急管理部、市场监管总局、国家消防救援局近日制定公布《家庭托育点管理办法(试行)》。办法共二十二条,包括制定依据、适用范围、登记备案、服务内容、人员资质、房屋设施、安全健康、监督管理等内容。

办法规定,家庭托育点是指利用住宅为3岁以下婴幼儿提供全日托、半日托、计时托、临时托等托育服务的场所。每个家庭托育点的收托人数不得超过5人。举办家庭托育点,应当符合所在地地方政府关于住宅登记为经营场所的有关规定,应当取得住宅所在本栋建筑物内或者同一平房院落内其他业主的一致同意。

订阅《陕西工人报》 阅尽陕西工会大小事

权威 工会政策

新鲜 三工资讯

实用 维权秘籍

动人 劳模故事

Advertisement for Shaanxi Workers' Daily newspaper subscription, featuring a central image of a person reading the newspaper and various promotional text blocks.

咨询电话: 18133921020 029-87345725

全年价格: 336元/份 邮发代号: 51-7